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差し込む

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ラックマウント冷却ファンユニット（ファン4台）(CP-SVFANUN4シリーズ)組立説明書 Ver.1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CP-SVFANUN4など）と
　上記の部品番号（①～⑥）と部品名（ケージナットなど）をお知らせください。

＜組立てに必要な人数＞

大人2人以上

＜用意していただくもの＞
・プラスドライバー
・手袋（ケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

③ケージナット×8個

④ケーブルホルダーA×1本

⑤ケーブルホルダーB×1本

②電源ケーブル×1本

①ファンユニット×１枚

③ケージナット
※すべてのマウントフレームに
　同じ高さで取付けてください。
※棚板の取付け位置に合わせて
　ケージナットの位置を決めます。

19インチマウントフレーム
※別売り

リアブラケット
※必要に応じて取外してから
　位置を調節してください。

①ファンユニット

緩める

<正面から見た図>
マウントフレーム

※斜めにして
　差し込みます。

ブラケット用ボルト

約2mm

サーバーラックの
マウントフレームの
間隔に合わせる。

15mm

5mm

⑥ボルト（M5×15ｍｍ）×8本

使用ボルト類
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5手順
15mm

5mm

⑥ボルト（M5×15ｍｍ）

差し込む

<背面から見た図>

差し込む

穴

④ケーブルホルダーA

全てのボルトを
締め付けます。

ブラケット用ボルト

大人2人以上で
行ってください。

⑥ボルト

締める

④ケーブルホルダーA

⑤ケーブルホルダーB

凹凸がある

凹凸がない
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CF/BA/TKDaT h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！

最後にゆるみやガタつきがないか
確認してください。

②電源ケーブル
※プラグをコンセントに
　接続します。

安全のため、本製品は3線式接地プラグを採用しています。
コンセントの形状が合わない場合は、無理に差し込まず、
電気工事業者にご相談の上、コンセントを交換してください。
アース端子を無効にするような改造は、危険ですので絶対に行わないでください。
配線は、国や地域の電気設備に関する技術基準に従って行ってください。

差し込む

②電源ケーブル

差し込む


